
 كلية العلوم الاقتصادية، العلوم التجارية وعلوم التسيير                                                                               المسيلة                – محمد بوضيافجامعة 

     3حصاء إ :مقياس                                                              الثانية علوم ثجارية                                        السنة 

 ) الشهيرة المتصلةلتوزيعات الاحتمالية أهم ا  (  الخامسة سلسلةال

 

 التمرين الأول:

2  :  )المساحة على الجاهب الاًمن( ثم احسب الاححمال للقُم ²قُمة  جدو أ -1

)15;95.0(

    

2

)20;99.0(

    

2

)60;75.0(

     

2

)10;5.0( 

2:    ثم احسب الاححمال للقُم )المساحة على الجاهب الاٌسس( ²قُمة  أوجد -2

)15;95.0(

    

2

)20;99.0(

    

2

)60;75.0(

     

2

)10;5.0( 

ة ل ²التي ثكون من أجلها مساحة الجاهب الأًمن من ثوشَع ²أوجد قُم  -3 ة لـ:0.0.: ـ مساوٍ ة مساوٍ  ، إذا كاهد دزجات الحسٍ

 دزجة0 05 -3                دزجة  21 -2              دزجة  10 -1         

 

 التمرين الثاني:

ة   120اذا كان محغير عشوائي ًخبع ثوشَع مسبع كاي بدزجة حسٍ

 حدد شكل دالة الكثافة لهرا المحغير العشوائي0 -1

 أوجد المحوسط الحسابي والحباًن0 -2

)55.12²(أوجد : -3 p  ،)48.20²( p ،)59.29²99.15(  p 

 

 التمرين الثالث:

ة   Tحغير العشوائي لدًنا الملُكن   ، المطلوب:  nًخبع قاهون ثوشَع سخُودهد بدزجة حسٍ

)(9.0التي ثحقق:    Tأوجد قُمة  -1  tTP 

 ثم أحسب الحوقع والحباًن0،  .12،  .2،  .1جساوي :  nحُث : 

)(05.0التي ثحقق:  t  أوجد القُمة الجدولُة -2  tTP             025.0)(  tTP      ,     01.0)(  tTP    ,   

 على الحوالي ،  .1،  8،  7جساوي:  nحُث 

 أحسب الاححمالات الحالُة:  -3

)03.4( TP         )37.1( TP  ,     )90.2( TP    , 

ة:   ثم أحسب الحوقع والحباًن0، على الترثِب .1،  8،  0وذلك عند دزجات حسٍ

 

 :الرابعالتمرين 

 الحالُة: الجدولُة أوجد القُم ًخبع ثوشَع فِشس ،   Xبفسض أن المحغير العشوائي 

13;4;95.0F
          7;20;99.0F

 
 

 :الخامسالتمرين 

,2,1ًخبع ثوشَع فِشس أي:  Tبفسض أن المحغير العشوائي  vvpFT 
 حدد القُم الجدولُة الحالُة: 

15;2;95.0F
           10;30;99.0F

          9;12;99.0F
                     10;12;05.0F 

 

 


